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Nama  : 

Umur  : 

Jenis Kelamin : 

Alamat  : 

No. Tlp : 

 

PROMOTIF 

No. Daftar Pertanyaan Sangat 

Puas 

Puas Tidak 

Puas 

Sangat tidak 

puas 

1. Bagaimana pendapat anda saat perawat gigi 

memberikan penyuluhan kesehatan gigi dan 

mulut?  

    

2. Bagaimana pendapat anda terhadap media 

poster tentang kesehatan gigi dan mulut dalam 

ruangan poli gigi? 

    

3. Bagaimana pendapat anda dengan penjelasan 

yang diberikan oleh perawat gigi dengan apa 

yang anda keluhkan? 

    

4. Bagaimana pendapat anda setelah perawatan 

yang diberikan oleh perawat gigi sesuai 

dengan informasi yang sebelumnya diberikan? 

    

5. Bagaimana pendapat anda saat perawat gigi 

menanggapi keluhan yang anda keluhkan? 

    

6. Bagaimana pendapat anda tentang perawat 

gigi yang menggunakan media promosi saat 

melakukan penyuluhan? 

    

7. Bagaimana pendapat anda saat perawat gigi 

menyampaikan materi penyuluhan, apakah 

sesuai dengan kasus yang anda keluhkan? 

    

8. Bagaimana pendapat anda saat perawat gigi 

memberikan penyuluhan, apakah penyuluhan 

yang diberikan dapat dipahami? 

    

9. Bagaimana pendapat anda saat perawat gigi 

memberikan cara menyikat gigi yang baik dan 

benar, apakah itu sesuai dengan cara anda 

dalam menyikat gigi sehari-hari? 

    

10. Bagaimana pendapat anda dari semua materi 

yang sudah diberikan oleh perawat gigi, 

apakah itu penting bagi anda? 

    

 

PREVENTIF 
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No. Daftar Pertanyaan Sangat 

Puas 

Puas Tidak 

Puas 

Sangat  

Tidak Puas 

1. Bagaimana pendapat anda tentang 

tindakan pembersihan karang gigi yang 

dilakukan oleh perawat gigi? 

    

2.  Bagaimana pendapat anda setelah 

pembersihan karang gigi. Apakah 

perawat gigi memberikan informasi cara 

untuk mencegah karang gigi?  

    

3.  Bagaimana pendapat anda tentang 

pemeriksaan gigi yang dilakukan oleh 

perawat gigi? 

    

4. Bagaimana pendapat anda tentang 

perawat gigi saat menangani keluhan 

yang anda keluhkan? 

    

5. Bagaiamana pendapat anda dengan 

tindakan yang telah diberikan oleh 

perawat gigi? 

    

6.  Bagaimana pendapat anda saat perawat 

gigi memberikan bimbingan sikat gigi 

menggunakan phantom gigi? 

    

7. Bagaimana pendapat anda saat perawat 

gigi melakukan penambalan fissure? 

    

8. Bagaimana pendapat anda, apakah 

perawat gigi memberikan vitamin untuk 

mencegah gigi berlubang? 

    

9. Bagaimana pendapat anda setelah 

perawat gigi memberikan tindakan 

pembersihan karang gigi, apakah itu 

sesuai dengan apa yang anda inginkan? 

    

10. Bagaimana pendapat anda, apakah 

perawat gigi memberikan bimbingan 

sikat gigi setelah pembersihan karang 

gigi? 
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Tabel Promotif 

 

No Nama Umur Jenis Kelamin P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 10 Jumlah Skor % Kategori

1 Mincelina Pally 55 p 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 29 72% puas

2 Loisya Ndoen 66 p 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 38 95% sangat puas

3 Yosep L. Wello 60 L 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 38 95% sangat puas

4 Doris Ndun 52 L 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 34 85% sangat puas

5 Rosalin N. Kabelen 18 p 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 31 77% puas

6 Nuran Tefa 46 p 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 39 97% sangat puas

7 Juis K. Bani 24 p 3 4 4 4 4 4 4 2 4 4 37 92% sangat puas

8 Jeslin Abraham 12 p 4 4 4 4 4 2 4 4 4 4 38 95% sangat puas

9 Priskilan E. Nenobahan 15 p 4 4 4 4 3 4 4 4 2 4 37 92% sangat puas

10  Reynad G. Kolloh 12 L 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 39 97% sangat puas

11 Maria L. Lay 25 p 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 31 77% puas

12 Danil A. Jaiwu 12 L 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 32 80% sangat puas

13 Rawuel C. A. P. K. Kalo 17 L 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 39 97% sangat puas

14 Maya Ufi 20 p 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 31 77% puas

15 Sriyani Andunara 23 p 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 31 77% puas

16 Valencia M. Nino 20 p 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 38 95% sangat puas

17 Noldi Nubatonis 20 p 4 3 4 4 3 3 2 4 3 4 34 85% sangat puas

18 M. Lusia L. Kehuler 24 p 4 3 4 4 4 3 4 3 4 4 37 92% sangat puas

19 Wiliam A. N. Sulawawu 20 L 4 4 2 4 4 4 3 4 4 4 37 92% sangat puas

20 Neni A. E. Djami 23 p 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 75% puas

21 Resa R. Sahar 21 L 4 4 3 3 4 4 4 3 3 3 35 87% sangat puas

22 Reinaldi M. Awang 22 L 3 4 4 4 2 4 4 4 4 2 21 52% tidak puas

23 Feryana Funay 32 p 4 4 2 4 4 4 4 2 4 4 36 90% sangat puas

24 Boby Biaf 31 L 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 38 95% sangat puas

25 Jeny Nuraeni 44 p 3 4 3 3 3 3 4 2 3 3 31 77% puas

26 Lengky Liandi Sallu 40 L 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 38 95% sangat puas

27 Semiati Ledoh 30 p 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 38 95% sangat puas

28 Yoriani O. Bani 28 p 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 75% puas

29 Yusti Y. Seabele 28 p 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 38 95% sangat puas

30 Erik Mandala 30 L 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 38 95% sangat puas  
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Tabel Preventif 

No Nama Umur Jenis Kelamin P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 10 Jumlah Skor % Kategori

1 mincelina Pally 55 p 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 31 77% puas

2 Loisya Ndoen 66 p 4 4 3 2 4 3 4 1 2 1 28 70% puas

3 Yosep L. Wello 60 L 3 4 3 4 1 3 4 2 4 1 29 72% puas

4 Doris Ndun 52 L 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 30 75% puas

5 Rosalin N. Kabelen 18 p 3 3 3 3 3 2 2 1 3 2 31 77% puas

6 Nuran Tefa 46 p 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 34 85% sangat puas

7 Juis K. Bani 24 p 4 3 3 3 3 2 1 1 3 2 25 62% puas

8 Jeslin Abraham 12 p 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 36 90% sangat puas

9 Priskilan E. Nenobahan 15 p 4 3 3 3 3 2 1 1 3 2 37 92% sangat puas

10  Reynad G. Kolloh 12 L 4 4 4 4 4 4 2 2 4 2 34 85% sangat puas

11 Maria L. Lay 25 p 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 27 67% puas

12 Danil A. Jaiwu 12 L 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 28 70% puas

13 Rawuel C. A. P. K. Kalo 17 L 4 4 4 1 4 4 1 4 4 4 34 85% sangat puas

14 Maya Ufi 20 p 3 3 3 3 3 3 1 2 3 2 28 70% puas

15 Sriyani Andunara 23 p 4 3 3 3 3 2 2 2 3 3 28 70% puas

16 Valencia M. Nino 20 p 3 4 3 3 3 2 2 1 3 2 26 65% puas

17 Noldi Nubatonis 20 p 3 3 4 2 4 2 3 3 3 3 30 75% puas

18 M. Lusia L. Kehuler 24 p 4 4 4 3 3 3 3 3 4 2 33 82% sangat puas

19 Wiliam A. N. Sulawawu 20 L 4 4 4 4 4 4 2 2 3 2 33 82% sangat puas

20 Neni A. E. Djami 23 p 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 30 75% puas

21 Resa R. Sahar 21 L 4 3 4 4 4 3 2 2 3 3 32 80% sangat puas

22 Reinaldi M. Awang 22 L 4 3 3 3 4 2 2 2 3 2 25 62% puas

23 Feryana Funay 32 p 4 4 4 4 4 4 1 2 4 4 36 90% sangat puas

24 Boby Biaf 31 L 4 4 4 4 4 4 1 2 4 4 36 90% sangat puas

25 Jeny Nuraeni 44 p 4 4 3 2 3 4 3 1 4 1 29 72% puas

26 Lengky Liandi Sallu 40 L 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 37 92% sangat puas

27 Semiati Ledoh 30 p 4 4 3 4 4 3 1 2 4 1 30 75% puas

28 Yoriani O. Bani 28 p 3 4 4 4 4 2 1 2 3 3 30 75% puas

29 Yusti Y. Seabele 28 p 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 37 92% sangat puas

30 Erik Mandala 30 L 4 2 4 4 3 2 1 1 3 2 26 65% puas  

 

 

 

 



 
 

28 
 

 


